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Монографія спрямована на концептуалізацію когнітивно-

комунікативних та інформаційно-семіотичних вимірів ідеології 

інформаційного суспільства у гуманітарно-науковому дискурсі XXI століття 

Метою монографії є дослідження ідеології інформаційного суспільства, що 

формується на основі інформаціоналізму, в контексті якого здійснюється 

оптимізація напрямів становлення і розвитку ідеології інформаційного 

суспільства, яка ще не сформована в Україні. В монографії розглядаються 

науково-методологічні, концептуальні, праксеологічні підходи інформаційної 

аксіології, інформаційної антропології та інформаційної етики як складових 

компонентів ідеології інформаційного суспільства, здійснюється діагностика 

проблем ідеології інформаційного суспільства та досліджуються шляхи її 

формування. Особлива увага приділяється аналізу зарубіжного досвіду 

високорозвинутих країн зі сталим розвитком інформаційно-інноваційного 

суспільства, в яких сформована інформаційна культура як основа 

формування ідеології інформаційного суспільства, що розвивається в умовах 

глобальної інформатизації (соціуму) третього тисячоліття та нелінійних 

метаморфоз інформаційного соціуму. Монографія є основою генерування 

наукового потенціалу соціальної філософії для становлення нового наукового 

напрямку — філософії інформаційного суспільства, що розвивається як 

результат впливу інформатизації на формування інформаційної парадигми 

суспільства. Особлива увага приділяється аналізу цифрової та віртуально-

мережевої культури особистості як складної дисипативної системи 

дискурсивного простору віртуальної реальності. Монографія призначена для 

наукових працівників, викладачів, студентів вищих навчальних закладів, для 

всіх, хто цікавиться вирішенням сучасних проблем інформаційного 

суспільства в Україні та світі, перспективами формування ідеології 

інформаційного суспільства в умовах глобальних викликів XXI століття. 
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